He TONbKO
MaTemMaTukKa...
[lyTewecTBMeE nepBoe.

Ypok matematumkm 4 knacc «Llkona 2100»
Yuutenb [opbavera O.B.




MockBa XVII| Bek.
HaBuraumMoHHas LKona

HaBurauma — ato

0 Hayka o BoXgeHuu
Kopabrnen.

0 Hayka o BoXgeHuu
aBTOMOOUSIA.

0 lNpaBunna BoXaeHNA Ha
camornere.




CyxapeBckasi ballHs

0 HaBuraumoHHy LIKOMy
NOMECTUIIN B OOQHOM U3
caMbIX BbICOKMX 30aHU
ctapon Mocksbl XVII|
Beka —

Moscou, La tour de Saukoreff.
Mockna. Cyxapcsa GauiHs.

0 B CyxapeBckyt baLlHIo,
C KOTOPOW MOXHO BbIno
HabntogaTb 1 Usy4vaTtb
3BE3aHoe HebO




BocnnTtaHHWKKN - rapaeMapUuHbI

oM\,
mu PEAI




[lepBbIX y4nTeEnL
JleoHTU Gununnosmndy MarHnukmnin

0 ABTOp NepBoOro
PYCCKOro y4yebHuka
MaTeMaTuKu




Yyuutens
HaBurauMOHHOW LLKOJSbI

oPuyapo
[ pelc

[JOHOPHO
®DapxeapCcoH Lo






[lpoBepKa

15 * 2 =30 (panup) 8341
Ka>XOblU MOMOWHUK



[eorpadmyeckme KapTbl.

N3obpaxeHune
3EeMHOW
NOBEPXHOCTWU




HaBuraumMoHHblE KapThl.

KapTa, C
MOMOLLIbIO
KOTOPOW
npoknagbiBanu
nyTb KOpabns




[lpoBepKa

300:10*5=150 (kapm)-
Hagsu2alUOHHbIX



Munsa

0 AHrMuMmMckaa mepa OSvHbL.
bbiBaloT

Mopckad mund = 1 km 853 m.,
cyxonyTHasa mmna = 1 km 609 m.

- O Kakon Mune NOET peYb B 3aga4e?



[lpoBepKa

120:2*3=180 muspb —
fpoexasiu MNoMoWHUKU
rpogpeccopa



CaHKkm — [Neme




Cxema 3aga4ym Ne2 c¢.50

25 kapm | 305
H. Kapm



[TpoBepka Ne2 c. 50

0 305-25=280 kapT
0 280:2=140 kapT — B ogHOM napue
0 140+25=165 KapT — BO BTOPOM fiapLie



CTapuHHasa pycckas
Mepa ONUHbI;
1 Bepcta =1 kM 60 M.






[TlpoBepka No6 c.51

24 : 4 = 6 KM/M
6—-4=2KM/
24 : 2=12 v



Mocksa XVIII Bek
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cTp. 52 Nef

29+119+11=159 neTen

159*5=795 anTbIH - B AEHb
BCEeM



On3MMHYTKA

OT 3eneHoro npuyara OoTTOJSIKHYJICA napoxon
0 ecmameb

OH warHyn Ha3aa Bnepen

0 wae Ha3ao

A noTom warHyn Bnepepg

[ wae 8rieped

A nonnbin, nonnbin no peyke
[ 08UXXEHUS pyKamu

Habunpasa nonHbIin xon

0 xo0bba Ha mecme




[lpoBepkKa

| BapuaHT - Ne3 |l BapnaHT - Ne4
1)15:5*3=9 pyb. 1)248:275=620 H.

— 3a Komrnacbl  — 8Cea0
2)9:3%2=6 pyb. — 2)620-248=372 H.
3a ari0byc — elwé Haoo

3aKaas3alnb



[lposepka C. 54 Ne1, Ne2

0 Ne1
9:1*3=274. — 8ceao
27-9=18 4. - 8 Kapaysne

[



2 [loneebie y4eHust
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c.54 N4,

TBopYyecKoe — 3alumdpoBaTb 0OHO UMS

BOCNUTaHHMKa HaBurauymoHHoOW LWwKonbl (C. 54)
C NMOMOLLbIO CITOXEHUS N BblYNTAHNSA Opoben ¢
OAVHaKOBbIM 3HAaMeHaTenem



